
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Procès-verbal du 8 mars 2025 à Hauterive, maison de la fête des vendanges 
 
1. Bienvenue et liste de présence : 
 
Le président nous souhaite la bienvenue et présente les invités à l’assemblée 
 
Présents : 28 collègues - Excusés : 42 collègues 
Invités : Jan Weber Président sous-fédération SEV- BAU et un secrétaire syndical du SEV : 
Barraud Vincent 
Composition du comité de section SEV-BAU :   
Président : Olivier Fortis - Secrétaire : Daniel Hauri - Caissier : Quinche Alexandre  
Membres : Alexandre Lambiel – Yves Voisard 
Commission du personnel : Olivier Fortis. 
Le président demande si vous avez des remarques sur l’ordre du jour, ou une modification ? 
L’assemblée est d’accord sur l’ordre du jour. 
 
2. Procès-verbal de l’assemblée du 9 novembre 2024 à Hauterive : 
Ce dernier a été envoyé avec la convocation de cette assemblée, pas de remarques et pas de 
questions, le PV est accepté à l’unanimité. 
 
3. Communication de la sous-fédération SEV-BAU : 
Par Jan Weber et Vincent Barraud. 
Négociations CCT prolongées jusqu’en mai 2028, améliorations notamment pour les frais de 
déplacements, actuellement le personnel roulant est en négociation pour les BAR, en ce qui 
concerne le secteur infrastructure pour l’instant pas de négociations, 2 à 3 modifications 
sont prévues. 
Sécurité aux CFF c’est presque tout bon si vous constatez des problèmes dites STOP et voir 
avec le SEV. 
Nouveau chef à CFF-INFA Looser Linus membre de la direction du groupe et nouveau 
responsable de CFF Infrastructure à partir du 1er juin 2025 auparavant il était responsable de 
la production voyageur, il succède à Peter Kummer qui quittera ses fonctions fin mai 2025. 
Suite au départ Guiseppe Lanini, membre adjoint de la sous-fédération BAU il y aura élection 
pour le remplacer à la prochaine assemblée des délégués du 11 juin 2025 et également 1 
membre adjoint pour la commission de gestion du SEV qui sera proposé pour élection au 
congrès SEV du lendemain. 



Au prochain congrès SEV du 12 et 13 juin 2025 la direction du SEV sera renouvelée, Valérie 
Boillat vice-présidente quittera la direction du SEV. 
Négociations salariales avec les CFF, nivaux d’exigences CCT 0,8 pour tous + 0,7 individuel, 
pour cette année, indemnités B100 informations à venir d’ici le mois de mai. 
Niveau d’exigences changement (en discussion) pour les collègues BSI et interventions, 
intégrer les CHF 500.- dans la progression salariale, pétition les coupes fédérales ont un 
impact sur nous, c’est le parlement fédéral qui décide, quand il y as des manifestations il 
faut être nombreux 
 
4. Communication commission du personnel (CoPe) : 

• Le 6 mars 2025 a eu lieu notre séance COPE en présence de notre chef de région 
Karim Daouk ainsi que son remplaçant Julien Nielsen, chef de domaine SA et LC 
Romandie.  

• Bâtiment de La Chaux-de-Fonds : les travaux commencent aux printemps et se 
terminerons à la fin de l’année, ce bâtiment est un pont d’appuis pour les équipes, le 
bâtiment est classé dans le patrimoine donc il devra être rénové. 

• Problèmes de chargements autant routiers que ferroviaire, beaucoup d’accidents en 
2025 il y aura beaucoup de contrôles. 

• Nouveaux locaux de Cornaux: le terrain est acheté le projet devrait avoir le jour pour 
l’année 2032 2033 2034. 

• Violences aux CFF : sont malheureusement en augmentations aux CFF. 
• Sécurité malheureusement nous avons perdus 2 collègues faites attention à vous et 

vos collègues 
• L’équipe de Bienne est divisée en deux avec 2 chefs de team avec des collègues sur 

Neuchâtel et sur Delémont ce qui provoque des désaccords… une discussion se fera 
avec Jeane Kanone pour trouver une solution avec toute l’équipe de Bienne. 

• La direction contente de la ponctualité des chantiers.  
• 1000 collaborateurs quittent les CFF par année et pas de blocage sur les 

engagements. 
• Carte numérique pour le parcage du personnel valable depuis cette année 2025 la 

procédure se trouve dans share point. 
• BSA avec manque d’informations 
• PEDI (répartiteurs) en cas de changements de tours de service avertir le personnel. 
• Équipe type afin d’éviter les tours de jours nuit jours 
• Le service de piquet va rester tel quel dans la succursale avec 2 zones. 
• Les contrats de nuit ne seront pas supprimés et pas modifiés. 

 
5. Information du président de section Arc-Jurassien : 

• Heures négatives en fin d’année qui ne sont pas de la faute des collègues mais à 
cause de l’entreprise par exemple des tours de travail jours nuit jour serons 
analysées cas par cas en fin d’année et remis à zéro si nécessaire.  

• CCT + BAR : reconduit jusqu’en 2028, c’est difficile de négocier avec les CFF 
• Prochaine CCT en discussions au mois de juin (indemnités, résidence, tunnel, 

repas…etc.…) 
 



• Recrutement parlez autour de vous du SEV et recruter de nouveaux membres, vous 
recevrez CHF 50.- en cadeau 

• Cours MOVENDO, profitez-en, c’est vraiment intéressant et gratuit, allez sur 
internet : www.movendo.ch les dates pour 2025 vous pouvez déjà réserver vos cours 
préférés, vous avez droit à 7 jours sur 3 ans cela en vaut la peine c’est un 
enrichissement en culture générale. 

• Remarque d’un membre il faut mieux valoriser les vendredis à partir de 17h00 et 
samedis, motif au niveau familial c’est un sacrifice, faire la proposition à la prochaine 
assemblée des délégués. 

 
 
6. Information et rapport du caissier : 

• La section à 202 membres au 31.12.2024, La cotisation mensuelle est à CHF 37.- 
• Les dépenses sont de CHF 8'053.- les rentrées de 8'503.04, bénéfice 2024 est de 

596.96 sur le compte reste 2'784.80 et en caisse 123.70. 
• Les comptes ont été vérifiés le 31.01.2025 avec la commission de gestion et propose 

de les accepter  
• Les comptes sont acceptés à l’unanimité  

 
7. Dates 2025 à retenir : 
1er novembre 2025 ici même à la maison de la fête des vendanges 
 
8. Propositions des membres et divers : 
Mieux valoriser le travail les vendredis à partir de 17h00 et également les samedis en entiers 
faire la proposition à la prochaine assemblée des délégués. 

 
 
 

 
 
 
 

Le secrétaire, le 13 avril 2025 

http://www.movendo.ch/

